OCENOVANI LISTU

Kazdy list (13 karet), ktery dostaneme do ruky ma jinou silu. Stejny list dokonce mize mit jinou silu
v zavislosti na zavazku, ktery se bude hrat a ostatnich kartach rozdélenych mezi zbylé 3 hrace.
Béhem drazby bychom tedy méli brat v potaz informace ziskané od ostatnich hracu a silu listu
podle ziskanych informaci béhem licitace ménit.

Zakladni zpusoby ocenovani listu U pravidelnych lista pocitame jen FB

. i Rozloha Priklad listu Pocet FB
» Figurové body (FB)
« Rozlohové body (RB) 4333  AOXXX ¥XXX ¢ IXX RQXX 5FB
. Ztratové zdvihy (Z2) 4432  AXX PKXXX ¢ XXX RAXXX 7FB
+ Hraci zdvihy (HZ) nebo také rychlé zdvihy 5332 AAX XXX ©KIXXX X 9FB
4333  MIXXX WAXX ¢ IxX #AQX 12 FB
Figurové body (FB) 4432 MAQXX ¥xX ¢ Ixx #KQJx 13FB
o i S i 5332  AAX PKIX ¢ QIXXX +AX 15FB
P000|tan| .flgurovych t_)o_du je zakladnl’ A=4FB 4432 AOX WAKXX ¢+ AJX SAXXX 18 EB
zplsob, jak ohodnotit list. Tento systém K=3FB
N e PRI -2 FB 4333  AAK PKQx ¢+ KQJIx #Kxx 21FB
samostatné pouZivaji jen zacinajici hraci, | Q
experti ho kombinuji s ostatnimi metodami. | J =1 FB 4432 AAKX PKQxx CRIxx #AK 23 FB

Vyhodou tohoto pocitani je jednoduchost. Celkem je ve hie 40 FB, v kazdé barvé 10, Cili s€itani a
odcitani FB neni tak slozite.

Nevyhodou je nevyvazeni dulezitosti figur. Eso je rozhodné lepSi nez 4 kluci. Dva kralové jsou
lepSi nez 3 damy, atd.. Proto je potfeba rozliSovat, jaké body mame, v jakych barvach (kratké vs.
dlouhé) jsou umistény a podle toho si list pfehodnotit v ramci svého bodového intervalu.

Metoda pocitani FB funguje velice dobre v pripadé pravidelnych listi (rovhomérné rozdéleni
karet mezi vSechny hrace). V pfipadé nepravidelnych listl je tfeba kombinovat s RB.

Figurové body rozdélujeme na primarni a sekundarni: A > 2xQ

a) Primarni hodnoty jsou A a K — ziskavaji zdvihy v prvnich zdvizich A > 4xJ
(zadrzuji barvu rychle) 2xK > 3xQ >

b) Sekundarni hodnoty jsou Q a J — zdvihy ziskavaiji pouze v kombinaci s A a K 2xQ a 2xJ
nebo jen pokud barvu rozehrava souper (barvu pouze pfidrzuiji) AK >KQJJ

Figurové body jsou cennéjsi pokud jsou v dlouhych barvach. Figurav dlouhé | axxxx > Ax

barvé pomaha vypracovat délkové zdvihy. Figury v kratkych barvach naopak KQxx > KQx

nemaji potencial ve vypracovani délkovych zdvihu. QJxxx > QJIx

vEwv s

Figury jsou cennéjsi pokud jsou koncentrované v jedné barvé. V
pfipadé vSech 4 figur AKQJ v jedné barvé mame 4 jisté zdvihy, v pfipadé
rozdéleni figur do 4 barev mame pouze 1 jisty zdvih a zbytek figu je pouze
potencialnich. Koncentrace figur dava moznosti ziskani zdvih( navic na nizsi

KQxx > Kxx a Qxx
AQJIx > Axx a QJx
KJ10x > Kxx a J10x

figury pomoci techniky impasi a expasu. AQ109 > AQxx
Stfedni hodnotu mohou vyznamné posilit silu barvu s kombinaci s délkou | KJ98 > KJxx
a koncentraci figur. Mezi stfedni hodnoty po&itame 10 a 9, ¢astoi 8 &i 7. AJ109 > AJxx

Pri se¢teni vlastnich FB s partnerovymi ziskame tvz. Bilanci rozdani. Bilanci miizeme zjistit
také secteni maximalnich hodnot u soupeiti - doplnék do 40 je pak nase minimum.
Vyvazena bilance = 18-22 FB — o0 zavazek bojujeme
Mirna pfevaha = 23-24 FB — hrajeme min ¢aste¢ny zavazek
Pfevaha FB = 25+ FB — hrajeme min celoherni zavazek
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OCENOVANI LISTU

Rozlohové body (RB)

Rozlohové body nam pomahaiji Iépe odhadnout vysi zavazku. Kromé zdvihu na vysoké karty (FB)
muUzeme ziskat také zdvihy na malé karty, a to v pfipadé€, Ze soupefum karty v této barvé dosly.
Vypracovat délkové zdvihy se ndm mulze podafit jen v pfipadé€, Ze mame vice karet v barvé nez
ostatni hraci. Tyto zdvihy jsou v sehravce velmi cenné a proto bychom vétsi délky méli v ocefiovani
listu zapocitat.

Rozlohové body jsou tedy doplnujicim méritkem pfi odhadovani vySe zavazku pomoci FB.
RB si vSak pfipocitavame az v pribéhu drazby na zakladé informaci, které jsme ziskali. Jedna se
zejména o pfipady, kdy jsme nalezlifit, ale také v pfipadé, kdy fit je velmi pravdépodobny ¢i jisty
(partner slibil pravidelny list, dal pobidkové kontra, atd.)

Rozlohové body délime na: . . . i
- Délkové body (DB) Metoda FB + RB funguje dobfre pfi trumfovych

2 [ : ich, kde mame standardni nepravidelné listy
» Body za kratkosti (KB) Zzavazcich,
« Body za shodu v barvé — fit (SB) (4441 ,5422,5431, 6322, 6331)

Délkové body (DB)

Délkové body pripoc¢itavame ¢i odcitame v pfipadé, Ze jdeme do hry v NT. Primérny pocet karet v
barvé na jednoho hrace jsou 3 a néktery z hracl ma karty 4. V pfipadé, Ze se tedy déli barva 4333,
ziska hrag se 4listem zdvih navic na malou kartu. To v8ak neni tak ¢asté. Cast&jsi rozdéleni karet v
listu je 4432, Cili pfi 4listu neni delkovy zdvih jisty a musime o né&j bojovat se soupefi.
 P¥irozloze 4333 mame Sanci ziskat jen jeden délkovy zdvih a to je podprimérna ~
. . . . ) Y. 4333=-1RB
situace. Méli bychom si tedy list podhodnotit a od FB odecist 1 RB. Slist = +1 RB
» LepSi situace nastava v pfipadé, ze mame 5list. Tam uz pocitame rozlozeni 6list = +2 RB
barvy 5332, 5422 nebo 5431. Ve vSech pfipadech ziskame min 1 zdvih navic,
proto si muZzeme k FB pfipocitat 1 RB. P¥i 6listu jsou to jiz 2-3 zdvihy navic, kdyz pocitame
nejCastéjSi moznosti rozdéleni barvy 6322, 6331, 6421

Body za kratkost (KB)

Body za kratkost si mizeme pfipocitavat pouze v trumfovych zavazcich. Vyhoda %X = +1 RB
kratké barvy neni primarné v tom, ze udélame zdvihy navic, ale naopak ze v barvé x = +2 RB
kratkosti méné zdvihu ztratime. 0=+3RB

V pfipadé, ze jsme nalezli fit a budeme hrat trumfovy zavazek si tak

mUzeme pfipocitat RB za kazdou kartu méné nez primérné 3 karty. V ERZOR
pfipadé dubla (xx) tedy +1 RB, v pfipadé singla (x) +2 RB a v pfipadé Jx=1FB nebo1lRB
Sikény (0 karet v barvé) dokonce +3 RB. Pozor v§ak na dvoji pocitani. V Qx =2 FB nebo1RB
pfipadé figur umist&nych v kratkych barvach si po&itame bud FB nebo RB, | Kx=3FB +1RB
nesmime podcitat oboje. Ax=4FB +1RB

J=1FBnebo?2RB

Body za shodu v barvé (SB) Q=2FBnebo2RB
K=3FB nebo2RB

Pokud chceme hrat trumfovy zavazek, méli bychom mit pfevahu karet v A=4FB+1RB
barvé oproti soupefum. Pfevaha 7:6 neni moc velka a tak pro hru v barvé

bychom méli mit minimalné 8 karet, fikame tomu fit. Cim vice trumfd o-fit=+1 RB
mame, tim vétsi vyhodu mame a mizeme si tak list nadhodnotit. Za kazdy 10-fit=+2 RB
trumf nad 8 si tak pfipoc&itame +1 RB. 11-fit=+3 RB

Kratkost u kratSich trumfi muize prinést zdvihy navic (je tedy cennéjsi), kratkost u delSich
trumfd slouzi pouze jako kontrola této barvy (snapovani nenese zadné zdvihy navic).




OCENOVANI LISTU

Ztratové zdvihy (ZZ)

Pocitani ZZ je metoda hodnoceni listu, ktera funguje velmi dobfe pfi ur€ovani vyse trumfovych
zavazku (pfi fitu). Tato metoda se da pouzit nezavisle na metodé pocitani FB a RB, Casto se ale
jednou metodou kontroluje ta druha.

1 ZZ pocitame za kazdou figuru A, K Pravidlo ZZ pro uréeni vy$e zavazku
nebo Q, kterda nam chybi v zavislosti na

délce barvy.
Metoda ZZ funguje lépe pfi tzv. pllenych
bodech, kdy za chybéjici eso pocitame

Kdyz sectete pocCet ZZ v listé vaSeho partnera s vasimi
ZZ, ziskate Cislo, které odectete od 18 a tak dostanete
stupen zavazku, ktery mizete hrat.

1,5 ZZ, za chybgjiciho krale 1 ZZ a za 18 — (ZZ partnera + ZZ vlastni) = stupen zavazku

chybéjici damu 0,5 ZZ.

Priklad metody ZZ
Pfiblizny vztah mezi Partner oteviel drazbu 19, mizeme u né&j pfedpokladat 7 ZZ. My
FB aZZ napocCitame také 7 ZZ s fitem srdcovym.
. 18 — (7 + 7) = 4, coz je stupen zavazku, ktery mame Sanci splnit,
3+az -S5FB 1127 budeme tedy drazit 49.
otaz -7FB 1027 Ekvivalet metody FB + RB
7+az OFB 9ZZ | parnerslibit zahdjenim 19 min 12 FB a &asto min 1 RB. My mame
9+az-12FB 8ZZ | 41 Fp g2 RB. Dohromady mame 23 FB + 3 RB = 26 — drazime celou

12+az-14FB  7ZZ | 1 49 (na celou hru nam &asto staéi dohromady 25 FB + RB)
14+ az -16 FB 627

16+az-18FB 5ZZ a) MIXXXX OIXXXX “XX *X —2FB+3 RBvV VA ale9ZzZZ
18+az-20FB 427z b) MAKxx ¥xxx ¢JIxx #Qxx — 10 FB + O RB ale také 9 ZZ
C) MAXXXXX YAKXXX ¢X %X > 11 FB +4 RBv ¥/A ale jen 5 ZZ

Metoda pocitani ZZ funguje velmi dobre pfi trumfovych zavazcich
s nepravidelnymi az vyjimeénymi listy.
Pouziva se také pro pocitani padl pfi blocich — seéteme ZZ a pomoci
Pravidla padi 4332 ziskame stupen, na kterém muzeme blokovat.

Hraci zdvihy (HZ) nebo také rychlé zdvihy

Hraci zdvihy (HZ) je metoda hodnoceni listu, kde rovnou mizeme s jistotou napocitat, kolik zdvih(
uhrajeme v daném zavazku. Je to v zasadé doplnék pocitani ZZ. Tato metoda je ¢asto uzite€na pfi
rozhodovani o zavazku v trumfech €i bez trumfech — €asto je totiz poCet zdvihu v obou zavazcich
stejny (v NT v8ak nesmime pustit vice zdvihi nez mame ZZ).

a) MAKxx ¥xxx ¢JIxx #Qxx — 10 FB + 0 RB, ale 9 ZZ a jen 2 HZ pro libovolny zavazek

b) MAXXXXX AKXXX ¢X %X —> 11 FB + 4 RB Vv ¥/#, ale jen 5 ZZ a 8 HZ pfi fitu partnera a hie v /4

C) MAX ¥X ¢ AKQJIxX #xxxx > 14 FB+3 RB vV ¢, 5 ZZ a7 HZ pfi hfe v NT nebo v

d) MAWKx ¢Axx #AKQJIxxXx — 21 FB+ 3 RB Vv &, jen 3 ZZ a 9 HZ pfi hfe v NT nebov & —
hrajeme NT, protoZe jsou za vice bodU a zdvihy jsou jisté se zadrzemi ve vSech barvach

Metoda HZ se pouziva v pripadé, ze mame dlouhé tuhé barvy nebo kdyz mame do NT
pouze jednu zadrz v barvé partnera a pocitame rychlé zdvihy, které udélame.
Tuto metodu také pouzivame pfi drazbé slemu, kde ale musime zjistit, které figury partner ma
a zda nam kryje dostate¢ny pocet ZZ.
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UVOD DO LICITACE

Zakladni informace, které si chcete s partnerem predavat a které chce zjiStovat od soupeft, abyste mohli

urcit co nejlépe finalni zavazek:

» Pocet figurovych bodu — vychazi z ohodnoceni listu.

» Typ rozlohy — pravidelna, nebo nepravidelna (jednobarevny, dvoubarevny, tfibarevny list)

» Bilance rozdani — jak jsou rozdéleny figurové body a urceni, ktera strana ma lepsi karty

» Pocet karet v jednotlivych barvach — hledani shody (fitu) v jednotlivych barvach (minimalné 8 karet)
» Umisténi konkrétnich figur — pfedbézny plan sehravky jiz v prvni fazi hry — licitaci

» Kratkosti v konkrétnich barvach — singl (1 karta), Sikéna (0 karet v barvé) — pfehodnoceni listu

» Ztratové zdvihy a jejich pokryvani partnerovym listem

» Defenzivni zdvihy — pfedbézné planovani obrany pfi vydrazeni zavazku soupefi

Bodové zény zahajitele Bodové zény zahajitele

Cilem hracl je ukazat partnerovy béhem

drazby pfiblizny pocet FB, coz |ze pouze 0-7
pomoci vytvoreni bodovych intervall a
jejich postupnym zuzovanim. Pfi zahajeni 811

12-19

jsou to zakladni intervaly 0-7 FB, 8-11 FB,
12-19 FB a 20+ FB. Bodové intervaly se
liSi v zavislosti na tom, zda zahajujeme,
odpovidame ¢i zasahujeme.

V pfipadé zasahu &i odpovédijiz mame
néjaké informace od zahajitele a nase
strategie se tedy musi zménit.

U zasahu se fidime pfiblizné stejnymi
pravidly jako v zahajeni, bodové intervaly
jsou 0 1-2 FB nizsi. Mnohem vétsi duraz

0-5
klademe na rozlohu, minimalni pocet karet
je 5.V pfipadé absence 5listu, ale dostatku oo
FB, davame tzv. pobidkové kontra pfi 12+ (1'0)

FB &i drazime NT v poradi v pfipadé zény
15-18 FB.

V zasahu pak jiz reagujeme a informaci od
partnera a snazime se ukazat bodovou
bilanci a hledame shodu v drahé barvé. V
pfipadé&, Ze nemlizeme najit shodu v drahé
barvé, drazime NT pfi pravidelnych &i
standardné nepravidelnych listech

Pro drazbu je také dllezité brat v potaz bilanci

rozdani, Gili kolik bodd mé dohromady linka <o
NS a kolik bodt linka EW.

V pfipadé, ze jsou FB rozdéleny 16-17
rovhomérné, Cili obé linky maji 18-22 bodu, 18.20

drazba je €asto oboustranna (soutézni) —» o
zavazek bojuji obé linky.

V pfipadé nerovhomérného rozdéleni bodu
se jedna o drazbu jednostrannou — pouze
jedna linka se snazi najit spravny zavazek
nebo se obranna linka snazi soupefovo
pfedavaniinformaci ztizit drazbou bloku.

31+

20-22
23-24
25-30

Se slabym listem do 7 FB pasujeme. Pouze v pfipadé
maxima (5-7 bodU) drazime v dal$im kole nebo kdyz
nas partner nuti.

S listem 8-11 FB mGzeme zahajit podprimérné v
pfipadé jednobarevného listu, jinak pasujeme.

S listem 12-19 FB zahajujeme primérné na 1. stupni. S
témito listy bychom také méli zasahnout.

Silné listy je potfeba dat dostatecné najevo. Bud' silnym
zahajenim 2%/¢ nebo v zédsahu kontrem a pak
naslednou drazbou

Bodové zény odpovidajiciho

Se slabym listem do 5 FB pasujeme nebo drazime
negatvnég, pokud nas partner nuti drazit.

S listem 6-9 FB mGzZeme odpovédét na prvni stupni
nebo zvysit partnera na 2. stuperi dobrovolné ¢i na 3.
stupefi s maximem a z donuceni

S listem (10)11(12) jdeme dobrovolné na 2. stupen i
na 3. stupen v pfipadég, Ze jsme nasli shodu v barvé. V
oboustranné drazbé pouzivame Forsing hlasku

Listy silné do hry. Drazime Forsing hlaSku (nova
barva) pfipadné celou hru, pokud jiz vime, jaky typ
bude nejlepsi. V oboustranné drazbé pfemyslime o
kontra ¢i drazbé barvy soupef

S nizkou bilanci vétSinou pasuji oba hraci, pokud
v8echny body nejsou v jedné ruce. Hraji soupefi.

S dobrou rozlohou mizeme zavazek ziskat, ale spiSe se
obétovavame nebo soupefe blokujeme.

V pfipadé pfiblizné stejného rozlozeni FB je drazba
soutézni. Snazime se ziskat zavazek 1NT, 29/4, nebo
3%/¢. VySSi zavazky hrajeme jen v pfipadé
nestandardnich rozloh ¢i pro obétovani se.

Hrajeme my Castecny zavazek v pfipadé pravidelnych
listd, pfi drahém fitu a dobré rozloze hledame 49/4.

Drazba je vét3inou jednostranna, hledame nejlepsi celou
hru: 49/a, pak 3NT a az pak 5&/¢.

Drazba je jednostranna, pfemyslime o slemu a hledame
konkrétni figury a detailni popis rozlohy.
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ZAHAJENI

Hrac, ktery prvni pouzije jinou hlasku nez pas, se nazyva ZAHAJITEL. RozliSujeme 3 zakladni typy
zahajeni:

# Primérni (standardni) — 12-19 Figurovych Bodu

# Podprimérni (preventivni) — 6-11 FB

+ Silné - 20+ FB

PRIMERNI (standardni) zahajeni 12-19 FB — zapsané¢ shora dle priorit

Na primérni zahgjeni potfebujeme minimalné 12 a vét3inou PRAVIDLO 20
mame maximalné 19 bodul. Zahajit primérné mizeme i se
slabsim listem, pokud mame lep$i rozlohu — pouZijeme

Pravidlo 20 Fika, ze kdyz setteme

civ o figurové body a karty ve dvou nejdelSich
barvach a dohromady to da 20, mizeme
zahdjit primérné, tzn. barvou na 1. stupni.

potfebujeme od partnera 2 vysoké figury, abychom méli Sanci
splnit celou hru.

Zahajeni Pocet FB Roloha Komentar
/ ) Nepravidelna « NejdelSi barva je pikova
10 _ 0 « P¥i stejné dlouhych barvach (55)
1‘ 0]2-19e0 muGzeme mit libovolnou barvu (i
Pravidelna — jen 5332 irdCOVgU) ot del "
+ Levna barva muze byt delsi, pokud je
— 12-19 figurové slabsi
( ) Nepravidelna v NejdelSi barva je srdcova
v P¥i stejné dlouhych barvach (55)
1012-19¢0 muzeme mit pouze levnou barvu
1' Pravidelna - jen 5332 v Levna barva muze byt delsi, pokud je
12-19 figurové slabsi
- .
( ) Pravidelna > Zahajujeme pouze s pravidelnou
rozlohou, tim padem ve vSech barvach
1 NT 15-17 slibujeme alespon 2 karty
Rozlohy 4333, 4432 nebo > Vylu€ujeme Slist v drahé barvé
5332 s levnou barvou > Prijiné rozloze musime mit padny
. J dlvod, obc&as Ize zahdjit s 5422 nebo
6322
Nepravidelna Pfi nepravidelné rozloze je nejdelsi
barva karova
a12-19¢2 0+ PFi stejné dlouhych barvach (55)

muzeme mit jen trefy
V drahé barvé pocitdame maximalné se
4listem

Pravidelna
12-14, 18-19

Nepravidelna

12-19e2
1

Pravidelna

12-14, 18-19

[e1v]

N
AN

 J

NejdelSi barva je trefova

Jiny 5list mizeme mit pouze v pfipadé
dobrého 6+ listu trefového

V nepravidelné rozloze se 4441 jen se
singl karem

 J

N (&)
& & '
£ )
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ZAHAJENI

PODPRIMERNI (preventivni) zahajeni 8-10 FB

PRAVIDLO PADU 4332

Cilem podprimérniho zahajeni je znemoznit
soupeifim komunikace a domluvit se na
spravné barvé a vySi zavazku. Nas zavazek je
pfitom z pohledu zisku bodu optimalni, pokud

Pravidlo padui 4332 fika, kolikrat se nam vyplati
padnout ze zavazku s pfihlédnutim na stav her (mansi).

ma partner primérny list. Jedna se o
jednobarevné listy. o
Pouzivame PRAVIDLO PADU 4332.

Blokujeme: agresivné (az 4 pady)= v prvni proti druhé
hfe; standardné (az 3 pady) = ve stejnych hrach;
konzervativné (max 2 pady) = ve druhé proti prvni hfe.
Pady pocitame metodou Ztratovych Zdvihd.

Zahajeni Pocet FB Roloha Komentar
) , . . » Jsou to nejCastéji rozlohy 6322 nebo
©8-10av Nepravidelna jednobarevna 6331, vyjimecné 6421 s levnou barvou
2' ) [ 6 | > Se 7listem zahéjime bud 3 v barvé s
dobrou barvou nebo pas se Spatnou
— barvou
3-10 Nepravidelna jednobarevna  ~ 6vb°g‘°‘ mébme Fv)ouzhe’\./ pripadé, Ze jsou
©8-10ay vSechny v barvé zahajeni
2‘ n > 11 bodi mame, pokud je v listé kluk
— nebo 2 damy, s A,A,K zahajime 19/4
3* 8-10 Nepravidelna jednobarevna
R
> Jsou to nej¢astéji rozlohy 7222 nebo
©8-100 Nepravidelna jednobarevna 7321, vyjimedné 6421 s levnou barvou a
- 0-3 [ 03 0-3 velmi dobrym 6listem (AKJ, AKQ)
> 6 bodl mame pouze v pfipadé, Ze jsou
3-10 Nepravidelna jednobarevna ﬁeﬁgﬂﬁ \;nl;ar;vee ;?)Ejjdejr: v listd kiuk
Ole s (11) ,
39 nebo 2 démy. s AAK zahdjime 1v
arvé
3‘ 5-10 Nepravidelna jednobarevna
Ole T (11)
R
4* 58-10 Nepravidelna jednobarevna > Jsou to nejcastéji rozlohy 8221 nebo
©o-10aD 8311, pfipadné 74(11, 20) s levnou
n barvou a velmi dobrym 7listem (AKJ,
Nepravidelna jednobarevna AKQ) . e e ow
©8-10ay > 6 bodl mame pouze v pfipadg, Ze jsou
v8echny v barvé zahajeni a souhlasi
Pravidlo 4332
4' 8-10 Nepravidelna jednobarevna > V drahé barvé mizeme byt siln€jsi, ale
©8-10a1»3 nemé&li bychom mit boéni eso
-0—3 n -0—3
— Stejna rozloha, ale 12+ FB
A ‘ ©8-1009 Nepravidelna jednobarevna |/ x5 s silnjsich lista zahajime 1 v
n barvé a pokud mizeme, s 12-14 FB

(aw) o [&

Copyright © Milan Macura 2018

drazime 2 v barvé s 6listem, 3 v barvé se
7listem, 4 v barvé s 8listem. V pfipadé
jesté silngjSiho listu 15-17 FB zahajime 1
v barvé a drazime o stupen vice. S 18+
FB a 7listem jiz zahajime 2&




ZAHAJENI

SILNE 20+ FB

Silna zahajeni nejsou moc Casta, ale o to dulezitéjsSi, protoze se jedna témér vzdy o celou hru a
Casto jde i o slem. Dulezité je rozliSit bodové zény u pravidelnych listli jen na 2 bodové intervaly a
rozliSit nepravidelné listy se silou na 3 v barvé Ci az se silou do celé hry proti partneroveé listu s 0 FB.

Zahajeni Pocet FB Roloha Komentar

) . i > Po zahajeni 2NT drazime stejné jako po
Pravidelna zahajeni 1NT.

2NT 20-21 Zakladni cil je najit shodu v drahé barvé,

jinak drazit 3NT.
(' ™ Nepravidelna S Pravidelnou variantou se dostaneme
opét do 2NT a pak drazime stejné, jako
18 - 24
920-2200 o
2* Pravidelna 18 FB mizeme mit jen v pfipadé
jednobarevného listu, kde mizeme
;) 22-23 napoditat 8,5-9 zdvih(
Silngjsi listy mGzeme mit v pfipadé, Ze
potfebujeme min jednu damu na splnéni

Y

g

g

g

celé hry.
Nepravidelna S listy, se kterymi zahajime 24 se jiz
nemUlzeme zastavit pod celou hrou.
23+ V dalsi drazbé se snaZime najit, kterou
Pravidelna celou hru hrat, Casto ale také zda

24+ nemame na slem.

U silnych jednobarevnych listd, pouzivame pro uréeni zahajeni metodu ZZ a HZ namisto FB.

Jednobarevné silné listy nad 18 FB €asto nesou dostatek zdvih( na celou hru sami o sobé.

» 2% zahajujeme s listy, kde mame je 4ZZ, Cili 9 HZ v drahé barvé nebo 3ZZ a 10 HZ s levnou
barvou.

» 2¢ zahajujeme s listy pfimo na celou hru, Cilis 3 ZZa 10 HZ v drahé barvé a 2 ZZ, 11 HZ v levné
barvé. V téchto pfipadech nas zajima jiz slem, ale nase ZZ nam pokryji jen konkrétni hodnoty,
které neni tak snadné zjistit, pokud nedame forsing do hry co nejdfive a neukazeme typ listy

Silné dvoubarevné listy je ale Casto lepSi zahajit 1 v barvé, abychom méli dostatek prostoru na
ukazani obou barev. Uvédomme si, Ze pokud mame s partnerem pouze 20 FB dohromady, tak
soupef bude zcela jisté drazit a nenecha nas hrat zavazek 1 v barvé, i kdyz nam partner zahajeni

zapasuje.

V pfipadé nepravidelnych listd mazeme
provést QQ test pro ureni, zda zahajit 2+
nebo 2¢. Pfedstavte si, ze ma partner
méné jak dvé damy a pokud splnite celou
hru, zahajte 2¢, v opaném pfipadé 2.
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Zahajeni 16

Zahajeni 14 slibuje 12-19 FB a minimalné 5list. Figuroveé slabsi mizeme byt pouze v pfipadé,
Ze mame nepravidelny list s dobrymi barvami a list neobsahuje kluky, ¢i damy v kratkych
barvach.

P¥i 7listu je sila limitovana 17 body, s 18 body jsme jiZ vétSinou ROZLOHOVE BODY
dostatecné silni na zahajeni 2+%.

V pfipadé, Ze najdeme shodu v

drahé barvé si rovnou pfi
OdeVédl na zahéjeni 14 oznamovani fitu pfipo¢itavame

body za extra rozlohu:

» Slistem do 4(5) FB pasujeme > +1 bod za kazdy trumf nad 8fit
» Po zahgjeni 14 jiZ nemame moc mozZnosti se zastavit v zavazku na 1. » +1 bod za dubl, ktery
stupni, musime proto nejprve dbat na silu listu a az po té na rozlohu. neobsahuje J nebo Q
> V prvni fadé davame prednost ukazani podpory v pikach > +2body za singl, ktery
> V druhé fadé se snazime rozlisit silu s pravidelnou rozlohou bez fitu neobsahuje figuru (pozor,
(6-10 FB, 11-12, 13-15 a 16+ FB) nebo silu s nepravidelnou rozlohou > Trgptiit(;l;zs;zilz;ﬁ(gsz)or
bez fitu (do 9 FB &i 10+ FB). ’

neplati v sile 12-14 FB)

Drazba s fitem & 3+list + RB Drazba bez fitu (bez RB)

= Jakmile nemame $anci na 6-10 (pr) = PR i NR do $patnych 10
0-5 re celou hru, pasujeme INT 5-9 (R) FB

= MUzeme vsak drazit v
dalSim kole, pokud jsme
dostate¢né nizko

2k 11-12¢r) * 11-12 nebo 16+ FB v PR

16+er bez fitu
10+(NR) = 10+ FB v NR, kde « jsou
= Obycejné zvyseni (NR) nejdelSi barva

286 | 6-9rs « K FB pipogitavame RB

11-12¢r) = Pouze NR nebo

PR S 26395434
= Viyzva do hry (invit) 10+ vy
34 J10-12rs » K FB pripo¢itavame RB

o9 11-12¢r) = Pouze NR nebo

10+ Ry PR S 24592434

» K FB pfipogitavame RB
44 |13-15rs » V sile 12-14 FB nemame
singla ani Sikénu 1315 « PR bez fitu, 3listy fit muze
3NT THIFR) byt v rozloze 4333

- KONVENCE JACOBY 2NT
2NT | 14+re « Listy, se kterymijiz mame « KONVENCE JUMPSHIFT
anci a slem 3k | 14+am = Listy, se kterymi jiz mame
Sanci a slem

- KONVENCE SPLINTER

Ade |12-14Fs o I Il » KONVENCE JUMPSHIFT
W%l = Listy, se kterymi jiz mame 14+ (NR) ol P,
Sanci a slem Listy, se kterymi jiz mame

Sanci a slem

» KONVENCE SPLINTER (T8 - KONVENCE JUMPSHIFT
12-14r8 « Listy, se kterymijiz mame 39 | 14+ aw « Listy, se kterymijiz mame

Sanci a slem Sanci a slem
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Zahajeni 19

Zahajeni 1% slibuje 12-19 FB a minimalné 5list. Figurové slabsi mizeme byt pouze v pfipadé,
Ze mame nepravidelny list s dobrymi barvami a list neobsahuje kluky, ¢i damy v kratkych
barvach.

P¥i 7listu je sila limitovana 17 body, s 18 body jsme jiZ vétSinou ROZLOHOVE BODY
dostatecné silni na zahajeni 2+%.

V pfipadé, Ze najdeme shodu v

drahé barvé si rovnou pfi
Odpovédi na zahajeni 1V oznamovani fitu pfipo&itavame

body za extra rozlohu:

» S listem do 4(5) FB pasujeme > +1 bod za kazdy trumf nad 8fit
> Po zahajeni 19 mame moznost ukazat jesté 4list #na prvni stupni. Bez | > +1bod za dubl, ktery

drahé barvy jdeme ale na druhy stuperi jen se silou minimalné 10 FB. neobsahuje J nebo Q
> V prvni fadé davame prednost ukazani podpory v srdcich » +2body za singl, ktery

neobsahuje figuru (pozor,
neplati v sile 12-14 FB)

» +3 body za Sikénu (pozor,
neplati v sile 12-14 FB)

» V druhé fadé hledame shodu v pikové barvé

» Ve tfeti fadé se snazime rozlisit silu s pravidelnou rozlohou bez fitu (6-
10 FB, 11-12, 13-15 a 16+ FB) nebo silu s nepravidelnou rozlohou bez
fitu s levnou €i levnymi barvami (do 9 FB ¢i 10+ FB).

Drazba s fitem ¥ 3+list + RB Drazba bez fitu (bez RB)

» Jakmile nemame anci na ot « Hledame # fit, vétSinou
FB

0-5rB celou hru, pasujeme 16 bez ¥ fitu
= MGZeme vSak drazit v = Je to forcing, neni bodové
dalSim kole, pokud jsme omezeno a muze mit delSi
dostate¢né nizko levnou barvu

o 6-10 (pR) « PR i NR do $patnych 10
[ 0+ ] 3+ = Obycejné zvyseni 1NT FB
o9 6-9 RrB K BB DFbO& tavs 5-9 \R) 2+
o+ " pfipocitavame RB

O 11-12¢x * 11-12 nebo 16+ FB v PR
39 |10-12 Y Lot 102 FB R ke s

- RB . v vres s - ,

K FB pfipocgitavame RB 10+wnr) nejdelsf barva

27 - K FB piipogitavame RB 11-12¢r) = Pouze NR nebo

49 |13-15rs 0+ ] * Vsile 12-14 FB nemame 10+ (vRy PR's 36295434
singla ani Sikénu

H
+

» PR bez fitu, 3listy fit muze
3NT | 13-15¢ byt v rozloze 4333

ONT | 14+ » KONVENCE JACOBY
FB . , v e
0+ | = Listy, se kterymi jiz mame
(02" o o elom « KONVENCE JUMPSHIFT
28 | 14+ R . Listy, se kterymijiz mame
$anci a slem

» KONVENCE SPLINTER
Ade |12-14rs « Listy, se kterymijiz mame 24

(%) - KONVENCE JUMPSHIFT

$anci a slem 14+ Ry = Listy, se kterymi jiz mame
§anci a slem
12-14 * KONVENCE SPLINTER 14+ « KONVENCE JUMPSHIFT
LA FB » Listy, se kterymi jiz mame (NR) « Listy, se kterymijiz mame
§anci a slem §anci a slem
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CvicCeni po zahajeni 19/6

Karta Drazba Karta Drazba Karta Drazba Karta Drazba
Vychodu vychodu Zapadu Zapadu Vychodu vychodu Zapadu Zapadu
P, o amen — R
_ ¥ Q986 — —
@ KQ A985 QJ85 K9
% 87 % KQ5 & - % Q753
& AQJ9876 L Y & 93 A& AJ54
96 KQ85 _ 85 _ K43 -
&2 % A98 _ & AJ9 %7532 -
& AJ987 s Q2 A A3 - & K52
98 KQJ52 K2 A432
% KQ2 % 98 & K62 % J975
& AJ987 & KQ62 a3 & AK52
¥ KQ2 ¥ A43 v KQJ92 v 63
O P — @ vk — YR —
% 86 % A9752 & K62 % A975
A AJ987 A 62 a3 A KJ52
¥ KQ2 v 43 v AQJ62 ¥ K3
@ A53 Q62 AKJ42 943
+ 86 % KJ9752 » K6 % J975
» Q9872 & KJ63 A A3 - & K52
A953 8 K2 943
% K6 & A752 & K62 % AJ87
& KQ9872 & AJ63 & K3 » Q52
v5 ¥ AK62 ¥ KJ982 v Q3
AQ95 K8 KJ2 A843
% 106 & A752 _ % Q62 % K973 _
& KQ982 A J63 A AJ32 L Y
9 ¥ 843 ¥ AQ62 @ ¥ KQ982 v A3
AQ95 87 2 A32
% Q6 & A752 % Q62 % AKJ9732
& AJ652 A K3 A K2 A AJ64
¥ K843 ¥ AQ62 ¥ Q9872 ¥ K3
A5 983 Q92 K832
% Q6 & A752 % AQ2 % 973
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Zahajeni INT

Zahajeni 1NT slibuje 15-17 FB a pravidelnou rozlohu. Toto zahdjeni je nejpopisnéjsi ze viech
standardnich zahdjeni, protoze popisuje jak typ listu, tak uzky bodovy interval. Velmi ¢asto se
tedy pasuje. Na zahajeni mame nej¢astéji rozlohu 4432, pak 5332 s levnou barvou a pak 4333.

Odpovédi na zahajeni 1INT ROZLOHOVE BODY

. . V pripadé hry v BT si pocitame
> S PR pasujeme az do 7 FB jen délkové body:

» Primarne se snazime najit shodu v drahé barve, levné barvy nas > +1 bod za 5list
zajimaji pouze v pfipadé slabych listd a listl na slem > +2 body za levny 6list
» S drahym 5listem do 6 FB preferujeme hrat 29/4, proto drazbu » -1 bod za rozlohu 4333

musime pfizpUsobit — pouzivame KONVENCI TRANSFER
» S levnym 6listem do 6 FB preferujeme hrat 3%4, proto drazbu
musime pfizpUsobit — pouzivame KONVENCI TRANSFER
» Pro nalezeni shody 4-4 v drahé barvé pouzivame KONVENCI STAYMAN
» Pro ukazani slemovych moznosti s 6+listem pouzijeme KONVECI JUMPSHIFT 3&/¢/®/&

Odpovédi s PR bez 4listu 9/# KONVENCE TRANSFER

Kz nemame dostalek o +Transirdo

0-7 bodu na celou hru, - MiiZe bytis 0 FB
2-5 ;

pasujeme

. = Transfer do #
2NT | 89 . gyzr:’?hdaf"‘: bez 29 0+ - Mize bytis 0 FB
-2_5 rahého 4listu
. 0-7 6+% nebo = Transferdo & nebo ¢ a
3NT | 10-15 oeeadopes 26 6+ slaba karta

0-7/10+ 5+%ab+¢ = Obélevné barvy 10+ FB,

« Slemovy pokus, vyzva do kratkost v drahé barvé
ANT | 16-17 6NT, bez drahéhodlistu > Zahajitel vdy pFijima transfer nejblizsi hlaskou
(barva trumf), se 4listym fitem muze pfijmout
6NT | 1810 * Maly slem hiakou na 3 stupni
> Po 24drazi zahajitel 2NT = lepsi ¢, 3% = lep&i &

KONVENCE STAYMAN hledame 4-4 v /& Drazba po 2 /¥ Drazba po 24

» Konvence STAYMAN se pouziva se silou

alespoR na vyzvu do hry, &ili 8+ FB a slibuje INT INTJ 24
alespori jeden drahy 4list 29 |I2NT ONT1 [ 32
» STAYMAN
8+ "8-9FB » 0-7FB, 6+4
24 * Jen v
Odpovédi Zahajiteltiv rebid 3NT
« 10-15FB - 0-7FB, 6+
INT]| 24 INT]| 2% = 59332 nebo5v422 3¢
« Bez 4listu v/4 ONT | " 89FBBALs 39 « 10+ FB, 5+% a
drah. 4listem 5+¢ kratdi @
) = 8-9FB, 6%
2' - 4||St v, L 3NT = 10-15 FB BAL 3‘
4list # mozny s drah. 4listem 49
2‘ . 4||St*, = 10-15 FB, 6% = 10+ FB, 5+% a
bez 4listu ¥ INT )| 2% 5+¢ kratsi 4
v T - 89 FB BAL Nova barva
se 44 = 10+ FB
« 10-15 FB = 2-barevny list (5431,
3NT BAL se 44 55+), forcing do hry
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CvicCeni po zahajeni 1INT

Karta Drazba Karta Drazba Karta Drazba Karta Drazba
Vychodu vychodu Zapadu Zapadu Vychodu vychodu Zapadu Zapadu
AAIT — *@ — A AJ32 T A2 -
v AQ42 v K85 - -
983 KQJ52 v gggz ¢ ’}g’?ﬁ’
* KQ2 %98 -
Q * K6 * A732
A A9 A K62 -
¥ KQ92 v 43 L @ & QJ94 - » AG52 .
A53 QJ62 L ¥ KQ98 L v 62 _
% K652 *QJ97 . Ez% — . (A?%E;S _
A AQJ7 A 42 _ -
v KQ4 ¥ 9853 _ @ 4 Q3  AAJ42 -
96 _ KQ8s v KQ98 w52 S
% KJ52 % A98 K85 S QJ3 —
* AJ9 % 753
A AG3 & KQ2 & AK3 A 52
v QJ82 v K3 @ v KQ2 v 863
K2 AQ32 QJ42 63
* KQ62 % A753 * J62 % KQ9765
A K2 A AJ6 A K3 & AQS852
v J82 ¥ KQ3 v AJ62 v3
AQ972 KJ32 AJ42 43
* AQ2 % K73 & K62 % AJ975
A AJ72 A KQ62 A AQ32 A KJ952
v KQ82 v A43 @ v QJ82 v K63
A5 92 A2 943
% Q96 % A752 % K62 * Q7 —
& K872 & AJG3 :ﬁéié : 243
¥ KQ5 v 862
A895 82 ' A5 — QJ9863 ——
2 Ko — 4 A752 — * K62 - %Q52
A A5 4 J832 A Q972 4 J63
v Q98 v AJ54 @ v A2 ¥ QJ653
QJ85 K9 AQ53 8
& AK52 * Q75 % A63 * J752
A K3 A Q952 A KQ9 A J6
v KJ82 v Q3 v Q43 v AKJ62
KQJ2 A843 AQ95 87 L
* Q62 % K973 * Q63 & K752
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Zahajeni 1¢

Zahajeni 1¢ slibuje 12-19 FB a minimalné 4list. V pfipadé pravidelnych listl je to v sile 12-14 nebo
18-19 FB. Zahdijit se da i se slabSim listem s alespon 10 FB, ale pouze v pfipadé vyjimecnych
rozloh a s FB v dlouhych barvach - 5¢5& or 6¢4M.

Odpovédi na zahajeni 1¢

» Pasujeme s méné jak 5 FB — pouze v pripadé drahého 6listu miizeme drazit s méné FB

» Vzdy davame prednost odpovédi 19/4, které slibuje 4+list a 6+ FB

» Ukazani drahého 4listu ma nejvyssi prioritu

» Druha priorita je ukazat pravidelny list a ukazat uzkou bodovou zénu.

» V pfipadé, ze mame nepravidelny list bez drahého 4listu, drazime 1NT s 6-9 FB kdyz mame % nebo 3
kdyz mame 4+¢.S 10+ FB drazime konvenci INVERTED MINOR, ktera ukazuje 10+ FB a nepravidelny list

» Pouze v pfipadé, ze mame nepravidelny list a 13+ FB mizeme drazit prvni levny 5list a az ve druhém kole
drahy 4list.

Odpoveédi S drahym 4+listem /& Odpovédi s pravidelnym listem BEZ 49/4
NejCastéjsi odpovéd. Primarné hledame shodu v * V pfipadé, Ze nemuzeme
drahé barvé 4-4, ale drazime i s 5+listem, kdy shodu 0-5 mit dostatek FB na celou

-, hru, mizeme pasovat
5-3 budeme hledat v dalSim kole.
» Nelimitované, forsing = Partner bude nejcastéji
19 6+ FB = Levna barva muze byt INT 6-10

pasovat, s 18-19 FB zvysi
na 3BT, s NRa 15+ FB
drazi novou barvu

16 6+ e = Nelimitované, forsing ONT | 11-12 * Vyzva do hry proti 12-14
= Levna barva miiZe byt PR

delSiazdo 12 FB
= Cela hra, partner pasuje,
» Konvence JUMPSHIFT 3NT | 13-15 pokud neméa 17-19 FB

delSiazdo 12 FB

29 14+ Ry = Listy se zajmem o slem nebo neobyéejny list
28 - Konvence JUMPSHIFT Konvence INVERTED MINOR 14 - 2¢
14+ oL i
R Listy se zajmem o slem Konvence INVERTED MINOR obraci vyznam zvy$eni
: = o levneé barvy 2¢ a 3¢. Myslenka je takova, Zze chceme
Rebid zahajitele po odpovedi 1 - 19/ |, .. 3 |oyne barvé, kdyz mame malo bodd, abychom
zabranili soupefm v nalezeni fitu v drahé barvé.
1v 1v Naopak se silngjSim listem 10+ FB chceme zjistit zda

mame dostatek FB na celou hru a zda mame zadrze

16 = 12-17FB 26 = 18-19FB x . . . . Lo
- NR 44 19464% nebo - NR 4619444 nebo V€ v8ech barvach, protoze mamerz\jneprzv:dglr:y |IStv. -
5+0 48 5+0 44 + 0-21(0-2) " Nepravidelny, alespori invi
124. i -m do hry. Mize mit drahy
INT | = 12-14FBPR ONT| * 18-19FB PR (PR) 4list jen v sile 13+ FB
= Pravidelny list se silou do
slemu
= 12-17FB » 18-19FB
= NR 5+¢ 44 « NR 5+4 44 6-9 (\R) . Preventivpl’, nepravidelné
(1864944 44 po (184944 4% po = Bez drahého 4listu
odpovedi 14) odpovédi 14) o . ; .
Odpovédi s nepravidelnym listem s &
= 12-14FB = 15-17FB
* NR 6+¢ (495¢ po = NR 6+ = "Pravidelny, alesponi invit
odpovédi 14) o& |L0tem do hry. Miize mit drahy
39 | " 15-17RB 16+ pr) 4listjen v sile 13+ FB
2@ | * 12-14RB = 4listy fit » Pravidelny list se silou do
= 4listy fit slemu
3NT) ﬁ;leng = Konvence JUMPSHIFT
3é 14+ (R) = Listy se zajmem o slem
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CviCeni po zahajeni 1

Karta Drazba Karta Drazba Karta Drazba Karta Drazba

Vychodu vychodu Zapadu Zapadu Vychodu vychodu Zapadu Zapadu

& QJ94 » AG2 & AQ32 s J32

¥ KQ9 ¥ 862 ¥ K8 ¥ A954
KQ87 Jo985 QJ852 K9

% 82 % K52 % 52 % Q75

& AQ7 A K2 a3 A AJ542

v KQ94 ¥ 853 @ ¥ K98 ¥ 852
QJ96 K85 KJ9852 Q3

& 52 % AJ98 % AQ9 % 753

& KJ7 & Q982 & A3 & K982

¥ A842 ¥ K852 @ ¥ Q82 ¥ K93
Q983 K2 AKJ982 32

% K2 % A98 % Q2 % A753

» K82 » AG2 a3 & AK952

¥ A52 ¥ Q943 @ ¥ KQ52 ¥ J863
AJ852 962 AQJ42 63

% 96 & K75 % J62 & A5

& A9 A K862 a3 & KJ85

¥ K92 v Q3 ¥ KQ52 v 973
A953 K86 AKJ42 Q3

% K652 % QJ973 % K62 % A952

& Q972 & J63 o A2 & KJ95

¥ A42 ¥ QJ953 @ v 82 ¥ K763
AQ53 8 AQ952 943

% 93 & A752 % K962 & 72

® KQ72 & AJ63 & A3 & K52

v 95 ¥ 862 ¥ KJ82 v AQ3
KQ95 82 KQJ92 A843

% K62 % AQ52 % Q2 % K97

& AK94 A J6 & AKJ2 L Y

v Q4 ¥ KJ62 v2 ¥ AQ53
AQ95 J87 @ KQ982 J832

% A62 % K752 + AQ6 % 9732

® J62 A K43 & KQ42 A J6

¥ K84 v AQ2 ¥ K82 v Q3
AQ62 J9 AQ972 932

% K62 % QJ952 &2 % KJ9732
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Zahajeni 1&

Zahajeni 14 slibuje 12-19 HCP s nepravidelnou rozlohou, kde trefy jsou nejdelSi barva. NejCastéiji
je to v8ak pravidelnarozloha s 12-14 FB (kde mizZeme mit i jen 2 trefy v rozloze 46493 2&).V
pravidelné rozloze pak mizeme mit i silu 18-19 FB.

Odpovédi na zahajeni 1%

> Pasujeme s méné jak 4 FB — pouze v pripadé drahého 6listu miizeme drazit s méné FB

» Vzdy davame pfednost odpovédi 19/4, které slibuje 4+list a 6+ FB

» Ukazani drahého 4listu ma nejvyssi prioritu

» Druha priorita je ukazat pravidelny list a ukazat izkou bodovou zénu.

» V pfipadé, Ze mame nepravidelny list bez drahého 4listu a 6-9 FB draZime 1¢ s 5+¢ nebo 3% s 6+,
S 10+ FB drazime konvenci INVERTED MINOR, ktera ukazuje 10+ FB a nepravidelny list

» Pouze v pfipadé, ze mame nepravidelny list a 13+ FB mizeme drazit prvni levny 5list a az ve druhém kole
drahy 4list.

Odpoveédi s drahym 4+ /& Odpovédi s pravidelnym listem BEZ 49/4
Nejcastéjsi odpovéd. Primarné hledame shodu v = V pfipadé nedostatku FB
. Vi oo . 0-4 na celou hru, mizeme s
drahé barvé 4-4, ale drazime i s 5+listem, kdy shodu (FB) PR listem pasovat

5-3 budeme hledat v dalSim kole.

« Nelimitované, forsing 5-7 (PR) - Pravidelny slaby nebo
19 6+ rs » Levna barva maze byt 16+ R silny

delSiazdo 12 FB

» Partner bude nejcastéji

1‘ 6+ s : E:Iirqitgvané, f?rvSirE)g,t INT j&-10en g:s;g{qf,ss'\}g—;%gf E\IQISI
0+ delvér;aai?jgalgn:;e Yy drazi novou barvu
INT 11-12 = Vyzva do hry proti 12-14
29 | 14+ on Ilf'onvenC('elJUMPSII—HFT (PR) PR
isty se zajmem o slem 3NT 13-15 = Celd hra, pa’rtner pasuje,
= Konvence JUMPSHIFT R ﬁzggdnn:c?l;;éle?r-éﬁi:tB

26 14+ () = Listy se zajmem o slem

Konvence INVERTED MINOR 1é& - 2&

Rebid zahajitele po odpovedi 14 - 19/4 Konvence INVERTED MINOR obraci vyznam zvy$eni

levni barvy 2& a 3%. MySlenka je takova, Ze chceme

l 19 l (14 ] (v hrat 3 v levné barvé, kdyZ mame malo bodd, abychom
zabranili soupefim v nalezeni fitu v drahé barveé.
14 | = 1217 iB . o4 | =1819 iB . Naopak se silngjsim listem 10+ FB chceme zjistit zda
" NRS5+& 4 " NRS+% 4 mame dostatek FB na celou hru a zda mame zadrze
INT) - 12-14FB PR SNT) - 18-19FB PR ve vSech barvach, protoze mém(’e\l nepr_ivlidfelr}y Iistv. -
= Nepraviaeiny, alespon invi
10+ (vR) e ol
2* do hry. MGzZe mit drahy
- 12-14FB . 1517 FB 16+ er) 4listjen v sile 13+ FB
* NR 6+& * NR 6+& = Pravidelny list se silou do
» (5+% 49/¢ nebo 5+& slemu
49 po odpovedi 14) | 3¢ | * 15-17RB = Preventivni, nepravidelné
= 4listy fit 3 6-9 Ry = Bez drahého 4listu
- 15-19FB
« 18-19FB _— . .
- NR 5+4 4+ SNTJ © NR6vs Odpovédi s nepravidelnym listem s ¢
. 1o, 6+ = Nepravidelny 6+¢ 6-13 FB
29 | - }lﬁstl;ﬁTB L 1a | [ 18 (NR) « MéiZe mit drahy 4list jen v
sile 13+ FB a NR
59 | *15-19FB - Konvence JUMPSHIFT
* NR 5+& 449 14+ wry = Listy se zajmem o slem
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CvicCeni po zahajeni 14

Karta Drazba Karta Drazba Karta Drazba Karta Drazba

Vychodu vychodu Zapadu Zapadu Vychodu vychodu Zapadu Zapadu

& QJ94 » AG2 & AQ32 ® K32

v KQ9 ¥ 862 ¥ K82 v AQ954
KQ8 Jo85 J85 92

% 842 % A52 % A52 & K75

» AQ72 Aa52 a3 A AJ542

¥ KQ94 ¥ 853 @ ¥ K98 ¥ 852
Q96 K852 KJ9 Q3

& 52 % QJ98 % AQ9862 % 753

& KJ7 » Q82 & AJ3 & K982

¥ A842 ¥ K85 @ ¥ Q82 ¥ K93
Q8 KJ92 A82 32

% KJ82 % A98 % AQJ2 % A753

» K82 » AG2 A3 & AK952

v 85 ¥ Q943 @ ¥ KQ52 ¥ J863
A52 K62 A62 63

% AQ962 % K75 % AQJ62 % 95

& A9 & KQ862 a3 & KJ85

¥ K982 ¥ 83 ¥ KQ52 v 973
A93 86 A42 K3

% K652 % Q973 % KQ962 % A952

A2 & K63 & AQ52 & J95

¥ K942 ¥ Q53 @ v 82 ¥ KQ63
AG3 Q854 A52 943

% AQJ93 % 752 % K962 % Q53

L Y & KJ3 M43 & 952

¥ AK42 ¥ 862 ¥ KQ82 v3
A63 9832 K32 A843

% AQJ93 % K52 % KJ92 % AQ763

& AK94 & J6 & K95 & Q3

¥ Q43 ¥ KJ62 @ ¥ KQ82 v3
A9 Q87 K64 AJ32

% KQ62 % J752 % K62 % AJ9732

& J62 A K43 & KQ42 A J62

¥ K84 ¥ AQ2 ¥ K82 ¥ AQJ93
AQG62 J9 AQ?2 6

% K62 % QJ952 % A32 % KQ94
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